



В Камышине судебный пристав-исполнитель подозревается в служебном подлоге

Камышинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области на основании материалов проверки, проведенной прокуратурой района, возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в декабре 2011 года подозреваемая обратилась к своей знакомой, юрисконсульту МУП ЖКХ Камышинского района, с просьбой отозвать неисполненные документы о взыскании с граждан задолженности по оплате коммунальных услуг. Таким образом пристав хотела снизить остаток находящихся у нее неоконченных исполнительных производств на конец отчетного года. Получив согласие, злоумышленница самостоятельно изготовила от имени взыскателя 13 заявлений об отзыве исполнительных листов, в которых сама же и расписалась. На основании указанных подложных документов подозреваемая вынесла постановления о прекращении исполнительных производств.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Свою вину в содеянном пристав полностью признала. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/725398>